

习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作

习近平在中共中央政治局第九次集体学习时强调 加强领导做好规划明确任务夯实基础 推动我国新一代人工智能健康发展

3版

市领导会见奥克斯集团董事长一行

欢迎来郑投资发展实现合作共赢

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长王新伟会见奥克斯集团董事长郑坚江一行,双方就进一步强化合作进行了深入交流。

市领导史占勇、王万鹏等参加会见。马懿对郑坚江一行到来表示欢迎。

他说,郑州是国家重要的综合性交通枢纽城市,区位优势明显,人力资源丰富,市场潜力巨大。当前,郑州正在按照国家规划加快建设国家中心城市,航空港实验区、自贸区、自主创新示范区、大数据综试区核心区等一系列国家级载体平台的政策叠加优势明显,呈现出良好发

展态势和前景。真诚欢迎奥克斯集团在郑州投资发展,也希望奥克斯集团能够把郑州作为全国战略布局中的重要基地,在更广阔领域与郑州开展合作,实现共赢发展。

郑坚江对郑州为奥克斯项目提供的支持和保障表示感谢。他说,郑州区位优势

突出,后发优势明显,特别是干事创业氛围浓厚、营商环境良好,更加坚定了集团在郑投资的信心。集团将深耕中原市场,为郑州发展做出积极贡献。

会见结束后,上街区政府与奥克斯集团正式签署600万套智能家用空调生产基地和科技城项目合作协议。

知名专家聚郑建言 国家中心城市建设

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李冰冰)昨日,记者从中国社会科学院郑州市人民政府郑州研究院了解到,首届“一带一路”倡议下的国家中心城市建设—2018中国城市百人论坛秋季论坛将于11月3日举行,届时一大批全国知名专家学者,将齐聚郑州,为郑州建设国家中心城市建言献策。

本次论坛由中国社会科学院、郑州市人民政府、中国城市百人论坛联合主办,中国社会科学院郑州市人民政府郑州研究院、郑州市发改委承办,论坛以“一带一路”倡议下的国家中心城市建设为主题,围绕“国家中心城市规划与建设”“郑州国家中心城市建设与发展”等进行主旨演讲。届时,著名经济学家、中国社会科学院副院长、学部委员、中国社会科学院郑州市人民政府郑州研究院院长蔡昉,著名地理学家、中国科学院院士陆大道,全国政协常委、中国社会科学院郑州市人民政府郑州研究院常务副院长郑秉文等知名专家学者将参会发表演讲。

论坛还将发布“国家中心城市指数”“E贸易时代跨境电商电子贸易规则研究”“郑州与拉丁美洲合作前景”“中原文化传播及其城市软实力研究”等一系列成果。

市领导到中牟调研

找出症结拿出具体措施 整顿软弱涣散村党组织

本报讯(记者 裴蕾)昨日,市委常委、组织部长熊豫汝深入中牟县调研检查软弱涣散村党组织整顿和扫黑除恶专项斗争。

熊豫汝先后来到中牟县大孟镇同堂村、邱堂村,广惠街办事处桃村李村,郑庵镇前杨村,通过与镇村干部、驻村第一书记、整顿工作队队员交谈,详细了解村“两委”换届选举、软弱涣散的成因、当前整顿工作进展情况,以及扫黑除恶专项斗争开展情况。

熊豫汝表示,对于软弱涣散村党组织整顿工作,要落实精准化推进要求,找出问题症结,拿出具体方案措施,扎扎实实推进。要牢固树立群众观念,让群众切实感受到整顿涣散村党组织整顿的效果。要转变思想观念,创新思维方式,因地制宜发展村内产业,多方争取资金支持,发展壮大村集体经济,切实增强基层党组织的凝聚力和感召力。

熊豫汝要求,要把加强基层党组织建设作为铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举,坚持“打建结合”,及时补齐配强“两委”班子,夯实筑牢基层基础,为顺利推进扫黑除恶专项斗争提供坚强组织保证。

市领导高校宣讲十九大精神寄语青年学生

不负青春自觉融入 圆梦中华生动实践

本报讯(记者 董艳竹)10月30日,市委常委、宣传部长张俊峰来到郑州财经学院,以“全面学习贯彻落实党的十九大精神,为实现中国梦担当起年轻一代的历史使命”为题给师生们作报告。

围绕高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,贯彻落实党的十九大精神,坚定不移走中国特色社会主义道路”“进一步强化高校思想政治工作,切实维护主流意识形态的坚强阵地”“全面认识了解郑州,积极投身国家中心城市建设的火热实践”三个方面进行深刻阐述,使广大师生对贯彻落实党的十九大精神和郑州建设国家中心城市有了更加全面、客观的理解与认识。

对学校的全面建设发展、教育教学和大学生成长成才等工作,张俊峰提出期望,郑州财经学院要坚定正确办学方向,切实肩负起培育时代新人的历史使命;教师要不断强化自身修养,自觉担负起立德树人的神圣职责;青年学生要不负青春年华,自觉融入圆梦中华的生动实践。

师生们纷纷表示,将以此次宣讲为契机,以党的十九大精神为指引,努力提升办学质量和学生素质,积极投身郑州国家中心城市建设的生动实践。

佳木斯客人来郑 考察融媒体建设

本报讯(记者 左丽慧)昨日,佳木斯市委常委、宣传部长宫秀丽携佳木斯日报社、佳木斯广播电视台等相关媒体负责人来到郑州,就融媒体中心建设前往郑州报业集团、郑州广播电视台等地进行考察。

在郑州报业集团,宫秀丽一行先后来到中原网、冬呱视频、郑报融媒中央厨房、新闻超市、郑直播等处,实地了解郑州报业集团融媒体建设发展情况,并就考察中遇到的问题和困惑进行了交流。在随后召开的座谈会上,郑报集团负责人向宫秀丽一行系统介绍了集团近年来的发展思路和在体制机制上的创新做法。

宫秀丽表示,郑报集团在融媒发展方面的探索为他们提供了很多可借鉴的经验和做法,尤其是体制机制创新上,很受启发、获益匪浅。回去以后,他们要把学到的经验和佳木斯实际相结合,探索新媒体改革和融媒体中心建设相结合的新路子,推动本地媒体融合更好发展。

下午,考察团一行还来到郑州广播电视台参观考察,对电台新闻采访、新媒体传播流程、城市广播融媒发展等内容进行全方位了解,相互交流经验。

网购火车票部分车次 可直接刷身份证乘车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶 王瑞飞)记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,为方便网购火车票旅客进站乘车,自11月1日起该集团公司管内京广、徐兰高铁列车和郑开、郑机、郑焦城际列车沿途24个车站部分车次可直接刷二代身份证乘车。

据介绍,此次“刷身份证”检票乘车的24个车站,分别为:郑州火车站、郑州东站、郑州西站、许昌东站、新乡东站、鹤壁东站、安阳东站、巩义南站、洛阳龙门站、渑池南站、三门峡南站、灵宝西站、开封北站、民权北站、兰考南站、商丘火车站、焦作火车站、南阳寨站、黄河景区站、武陟站、修武西站、新郑机场站、绿博园站和宋城路站。其中郑州东站、郑州火车站、许昌东站、新乡东站、鹤壁东站、安阳东站刷身份证目前就可以进站和乘车,其余车站正在逐步启用“刷证”实名制验证服务,目前进站仍需要出示纸质车票,检票乘车时可以刷身份证。

具体哪些车次可以“刷证”呢?郑州铁路局相关负责人表示,旅客在12306网站购票时,凡是车次信息栏中带有身份证图标的车次,就能“刷证”乘车。不过,这项服务仅限于使用互联网购票全价车票的旅客,儿童票、学生票、残疾人票等优惠车票仍要换取纸质车票,才能进站乘车。

郑州市建筑垃圾管理办法公开征求意见

施工单位未及时清运建筑垃圾将被罚款

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,市政府发布《郑州市建筑垃圾管理办法(征求意见稿)》,从排放、运输、消纳管理以及监督检查、法律责任等方面进行明确,进一步推进我市建筑垃圾管理工作。

建筑垃圾生活垃圾不得混合排放

《办法》提到,建筑垃圾是指各类建(构)筑物、地下管网、道路桥隧、水利河道、园林绿化等建设工程以及拆除工程、装饰装修工程产生的弃土、弃料、泥浆及其他废弃物。

处置建筑垃圾的单位或个人,须向所辖区城市管理和综合执法部门申请办理郑州市建筑垃圾处置核准证,获得处置核准后,方可处置。居民住宅装饰装修排放建筑垃圾的除外。

排放单位或个人申请办理郑州市建筑垃圾处置核准证的,应当向所辖区城市管理和综合执法部门提交有关行政管理部门核发批准建设的相关文件;核算建筑垃圾排放量的相关资料;建筑垃圾处置方案等材料。禁止涂改、倒卖、出租、出借或者以其他形式非法转让建筑垃圾处置核准文件。

《办法》明确排放要求,任何单位和个人不得随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾,不得将建筑垃圾或施工产生的泥浆水直接排入水体或下水道;不得将建筑垃圾和生活垃圾、危险废物混合排放和回填。

投诉举报建筑垃圾乱放有奖励

小区房子要装修,装修垃圾咋堆放?谁负责?《办法》作出具体明确,我

市实行装修垃圾投放管理责任人制度。住宅小区实施物业管理的,物业公司为责任人;未实施物业管理的,乡(镇)人民政府、街道办事处为责任人。机关、企事业单位、社会团体等单位的办公和经营场所,实施物业管理的,物业公司为责任人;未实施物业管理的,单位为责任人。

装修垃圾投放管理责任人应当遵守这些规定:设置专门的装修垃圾堆放场所;不得将生活垃圾、危险废物混入装修垃圾堆放场所;保持装修垃圾堆放场所整洁,采取措施防止扬尘污染;明确装修垃圾投放规范、投放时间、监督投诉方式等事项。

物业公司也需要承担相应的职责。业主在装修过程中未按规定投放装修垃圾的,物业公司应当及时制止,不听劝阻的,(下转六版)

我市38万辆共享 单车将获“身份证”

加装管理部门标识二维码

本报讯(记者 裴其娟)我市将给合法“共享单车”加贴二维码。昨日上午,市城管局召开“共享单车”二维码标识管理推进会,并现场演示了二维码张贴使用流程。

前期,郑州市对市区互联网租赁自行车总容量进行了科学测算,确定投放总量为38万辆。目前,全市互联网租赁自行车累计投放超过50万辆。为避免过量互联网租赁自行车占用道路资源,影响市容市貌和百姓出行,根据市政府《关于规范互联网租赁自行车发展的指导意见(试行)》精神,我市将对在市区投放的38万辆互联网租赁自行车实行二维码标签管理,在互联网租赁自行车座下方加装印有市城市管理局标识的二维码标签,作为车辆合法性身份的标识,通过二维码标签信息与各互联网租赁自行车服务企业车辆基本信息绑定来实现运营车辆的信息备案。同时,城市管理部门采用微信小程序对运营车辆进行日常巡查,实现对互联网租赁自行车投放企业的监管。

今日起,由各单车企业严格按照份额要求,选择车况好的单车张贴二维码,同时负责对多余单车进行清理转运,预计11月底前结束。

市委第七轮巡察 已进驻10家单位

本报讯(记者 赵文静)10月30日至31日,十一届郑州市委第七轮巡察五个巡察组已按照市委统一部署全部进驻,对市公共交通总公司党委、郑州地铁集团有限公司党委、郑州发展投资集团有限公司党委、郑州投资控股有限公司党委、市建设投资集团有限公司党委、郑州交通建设投资有限公司党委、郑州城建集团投资有限公司党委、郑州公用事业投资发展集团有限公司党委、郑州公共住宅建设投资有限公司党委、市市场发展投资有限公司党委等10个党组织开展为期一个半月的巡察。

巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央、省委、市委关于巡视巡察工作的部署要求,深化政治巡察,针对国企特点,突出监督重点,紧盯党的领导、党的建设、全面从严治党等方面的问题开展巡察监督,加强对巡视整改情况的监督检查。重点检查践行“两个维护”情况,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况,贯彻落实党的十九大精神和省委、市委重大决策部署情况,党内政治文化建设和政治生活制度执行情况,党委领导核心作用发挥情况,基层党组织建设情况,“三重一大”决策机制执行情况,关键岗位、重要人员特别是“一把手”忠诚履职情况,认真执行中央八项规定和实施细则精神情况,领导干部廉洁从业情况。强化成果运用,督促被巡察党组织切实履行管党治党政治责任,把党章党规党纪挺起来、立起来、严起来。(下转二版)



郑马即将开赛,赛事装备的发放工作昨日上午在郑东新区如意湖文化广场开始
本报记者 李焱 摄
(相关报道见4版)

郑马开赛在即

各项服务工作就绪 助你跑得舒心畅快

本报讯(郑报融媒记者 刘超峰 郭韬略)“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛将于11月3日火热开赛,办赛之初,组委会就树立“以跑友为核心”的理念,力争以全面周到热情的服务,为选手带来完美参赛体验。大赛鸣枪在即,各项服务工作已经就绪。

路线指引

据了解,百度地图将设立郑马导航专栏,下载百度地图手机APP即可查询2018郑马交通管制及封路信息,大大方便了赛事当天市民出行。此外,组委会还特别定制了郑马电子参赛指南,为跑者发布赛前须知、到场时间方式、集结检录安排等信息,提供周到服务。

成绩查询

完赛的选手可于比赛结束24小时后登录官网http://www.zhengzhou42195.com/,查询赛事成绩。48小时后可进行下载证书,证书包括分段点成绩、枪声成绩、净成绩等。跑者也可在组委会公告后于成绩证书下载页面选择照片生成个人成绩证书后再进行下载。

个人照片下载

组委会联合谱时、跑步维生素两大摄影机构,对赛事进行全赛道、多点位全程照片直播,定格最美瞬间,同时提供免费优质照片下载服务,跑者输入参赛号即可获取个人参赛照片。

纪念徽章

为了让跑者在首届郑马留下美好记忆,组委会特别定制郑马纪念徽章发放给所有跑者,无论是全程、半程,还是健康跑的选手都能享受这一福利。

号码布塑封

为了给跑者提供细致周到的赛事服务,现场将会为跑者提供号码布塑封。跑者不必担心奔跑时号码布随风飘扬,还可将塑封号码布在完赛后留存纪念。

终点合影区

马拉松是一种对极限的挑战,而时间就是跑者衡量自我的标志。今年是郑马的开元之年,(下转四版)



以案说法·以案促改

党员领导干部要严以用权

2版